

# 长江证券承销保荐有限公司关于 郑州佛光发电设备股份有限公司向不特定 合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市 辅导工作进展报告（第二期）

中国证券监督管理委员会河南监管局：

郑州佛光发电设备股份有限公司（以下简称“辅导对象”、“佛光发电”、“公司”）拟申请在中华人民共和国境内向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市。长江证券承销保荐有限公司（以下简称“长江保荐”或“辅导机构”）作为辅导机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法（2025修正）》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定（2024修订）》《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细则（2025年修订）》等有关规定，以及《郑州佛光发电设备股份有限公司与长江证券承销保荐有限公司之向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导协议书》（以下简称“辅导协议”）相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下：

## 一、辅导工作开展情况

### （一）辅导人员

根据长江保荐与佛光发电签订的辅导协议及制定的辅导工作计划，长江保荐指派了孔令瑞、马瑞、李吉林、李凯栋、董雨卓五位辅导人员组成辅导工作小组，其中孔令瑞为辅导工作小组组长。上述人员均具有证券从业资格，具备法律、会计相关专业知识及对行业的充分了解，具备良好的敬业精神，且均未同时担任四家以上企业的辅导工作，符合中国证监会的有关规定。

本辅导期内，因董雨卓先生工作调整，不再参加佛光发电的辅导工作，其他4名辅导人员未发生变动。

除长江保荐外，参与辅导工作的其他中介机构包括中兴华会计师事务所（特殊普通合伙）、北京市通商律师事务所。

## （二）辅导时间及方式

### （1）辅导时间

本期辅导时间为 2025 年 4 月 1 日至 2025 年 6 月 30 日。

### （2）辅导方式

辅导小组根据辅导实施计划和辅导对象的实际情况，通过现场尽调、查阅公司财务资料以及各项管理制度、日常交流辅导、案例研究分析、个别答疑、召开中介机构协调会等多种方式有序开展辅导工作，帮助辅导对象及时了解资本市场最新情况与监管最新要求，持续推进与落实各项整改建议与方案。

## （三）辅导的主要内容

辅导期内，辅导工作小组与发行人相关人员保持了良好的沟通，根据发行人的实际情况有针对性地开展了辅导工作，主要的辅导内容如下：

### （1）开展尽职调查工作

辅导机构持续深入地对辅导对象的财务状况、业务与技术能力、内部管控机制、公司管理结构等多个层面展开全面调查。对于已识别出的问题，辅导工作小组采取了非定期会议、专题交流会等，来制定具体的纠正措施。

### （2）公司经营情况和财务状况持续跟踪

本辅导期内，辅导工作小组结合公司北交所上市申报工作，对公司 2022 年-2024 年的经营情况和财务状况进行综合分析，并结合 2025 年上半年预计业绩情况，持续关注公司的业务经营发展情况、资产质量和盈利能力。

### （3）召开中介机构协调会

本辅导期内，中介机构与辅导对象定期召开中介机构协调会，就重要问题及时召开专题会议，积极讨论、解决辅导过程中发生的问题。针对公司尚存在的问

题，辅导机构及中介机构随时与辅导对象保持沟通，从多方面督促企业整改并取得了良好的效果。

#### （4）执行主要客户、供应商走访程序

协调申报会计师、律师共同参与辅导对象主要客户、供应商的走访，了解主要客户、供应商与辅导对象业务开展的背景、原因及交易情况。

#### （5）督促辅导对象学习《民营经济促进法》

本辅导期内，辅导小组督促辅导对象学习贯彻《民营经济促进法》，引导辅导对象深刻理解、充分认识出台《民营经济促进法》的重要意义，以高度的政治责任感和强烈的使命担当做好新时代民营经济工作。

### （四）证券服务机构配合开展辅导工作情况

辅导期内，中兴华会计师事务所（特殊普通合伙）和北京市通商律师事务所作为证券服务机构参与了尽职调查等工作，督促辅导对象规范运作、完善公司治理机制，有效地配合了辅导机构的辅导工作开展。

## 二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

### （一）前期辅导工作中发现问题及解决情况

辅导工作小组对辅导对象进行了深入的尽职调查，并就发现的具体问题与辅导对象及相关中介机构进行沟通，会同中介机构提出了相应的建议和方案，辅导对象积极配合解决存在的问题。辅导对象于 2025 年 5 月进入创新层，辅导对象的企业制度建设与法人治理结构日趋完善，规范运作水平得以提高。

### （二）目前仍存在的主要问题及解决方案

#### （1）关于公司治理及内部控制制度

在本期辅导工作中，辅导工作小组对辅导对象进行了相应的尽职调查，并就发现的具体问题与辅导对象和证券服务机构进行沟通，提出了相应的建议，公司积极配合解决存在的问题。

长江保荐将持续关注辅导对象的内部控制及公司治理情况，督促辅导对象进一步建立规范、合理的上市公司治理制度，遵照执行相关内控规章、制度，持续提升治理和管理水平，提高内控管理效率。

#### （2）关注市场环境等因素对公司业绩的影响

为更好地符合《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》《北京证券交易所股票上市规则（试行）》等法律法规关于发行上市的相关规定，辅导工作小组将持续关注公司业务经营情况，与辅导对象实际控制人、董事、监事和高级管理人员积极探讨未来的经营发展目标和战略规划，持续关注市场变化情况对公司经营业绩的影响。

#### （3）子公司部分资产权利存在瑕疵

截至本报告出具日，子公司郑州创成实业有限公司房屋尚未取得土地使用权证，北京世纪康华电气科技有限公司燕郊分公司房屋未取得房屋所有权证和土地使用权证。公司目前积极与相关方和政府主管部门沟通，争取在申报前完成相关产权证书的办理或取得政府主管部门的合规文件。

### 三、下一阶段的辅导工作安排

下一阶段，辅导工作小组主要结合尽职调查工作进行辅导规范，并组织辅导对象自学、培训、座谈讨论等多种方式的学习、交流，主要包括：

（1）根据辅导工作计划及实施方案，通过现场授课、法规解读等形式，对发行审核的要点及相关案例、上市公司治理规范等内容进行辅导，持续引导辅导对象学习和了解公司治理、信息披露、规范运作指引、内部控制等方面的内容，督促辅导对象了解和熟悉上市公司规范运作、内部控制和信息披露方面的要求，尤其是最新的监管政策和规范运行要求，针对辅导对象当前存在的主要问题敦促其重点解决；

（2）持续推进财务、业务、法律的尽职调查工作，对辅导对象的公司治理、内部控制进行深入分析及全面梳理，协助公司达到符合上市公司要求的目标，建立健全现代公司治理模式，督促公司形成明确的业务发展目标和未来发展规划。

（3）召开中介协调会，持续跟踪尽职调查形成的整改措施的执行情况，关注辅导对象“关键少数”的口碑声誉。

辅导工作小组将持续关注佛光发电的重大事项，及时向贵局报告。

(本页无正文, 为《长江证券承销保荐有限公司关于郑州佛光发电设备股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导工作进展报告(第二期)》之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名:

孔令瑞

孔令瑞

马瑞

马瑞

李吉林

李吉林

李凯栋

李凯栋

